
 

 

 

 

  

教 育 委 員 会 会 議 録 

 

（定 例 会） 

 

令和７年７月２８日（月）開催 

 

嬉野市教育委員会 



第４回嬉野市教育委員会議録（定例７月） 

 

１ 開催日時  令和７年７月２８日（月）10：00～11：30 

２ 開催場所  嬉野市役所 塩田庁舎 ３-１会議室 

３ 出席委員  教 育 長     杉﨑 士郎 

教育長職務代理者     永田 由美 

委      員     宮﨑 憲太郎 

委      員     荒武 治美 

委      員     中島 構治 

４ 欠席委員  なし 

５ 出席者   教育部長         筒井 八重美 

教育総務課長       森永 智子 

学校教育課長       中原 奈美 

文化・スポーツ振興課長  小原 和子 

教育総務副課長      織田 理 

指導主事         金丸 大樹 

指導主事         徳永 倫子 

書記    畠岡 愛 

 

１ 開会 

 

２ 会議録署名委員  荒武委員、中島委員 

 

３ 議題 

（１）報告 

①第２回市内校長研修会（７/２）について 

各コンクール関係は夏休みの宿題等に入れてもらうような内容です。教育の日は１１月

第２日曜日ということで午前中は授業参観、午後は職員研修を検討中です。卒業式は中学

校が３月６日、小学校が３月１８日で決まりました。夏休み期間中は学校閉庁日に夏休を

使って休んでいただきます。大草野小学校の一部地区を自由校区として１２月ごろから希

望を取って１月１０日には決定していきたいと思います。交通事故、飲酒に関わるもの、

児童生徒に対するわいせつ行為についても指導しております。個人情報の取り扱いについ

ても徹底しているところです。 

②月別報告（時間外勤務、不登校、いじめ）について 

 時間外勤務について４月５月に比べて全体的に減ってきておりますが、管理職に関して

は日中に児童生徒や保護者対応を優先しているので、児童生徒が帰った後に教頭先生の仕



事をせざるを得ない状況です。不登校については小中ともに例年より多めで推移していま

す。重大事態等にはなっておりませんが、数としては増えてきておりますので学校におい

てはきめ細かく指導していただいている状況です。いじめに関しては、アンケートをおこ

なった学校の認知、覚知件数が増えております。７月におこなう学校もありますので７月

も数が増える学校が増えると予想されます。 

③小中学校の行事（体育大会）について 

 １０月１８日（土）と１９日（日）に開催されます。 

④社会教育について 

 文化・スポーツ振興課行事（７～８月） 

 ７月１２日の地引網体験は海の荒天により中止となりました。８月はバレーボールアカ

デミー、吉田まつり等予定されています。 

⑤通学路における合同点検の日程について 

 ８月１９日（火）、２１日（木）、２２日（金）を予定しております。 

⑥嬉野市教育委員会学校訪問（前期）について 

 １０月、１１月で塩田小学校、嬉野小学校、塩田中学校へ訪問予定です。 

⑦「嬉野市の教育」の改訂について 

 一部学校名を訂正。 

⑧その他 

 Q 熱中症での対応はありますか。 

 A １件ありました。 

 Q 中学校の不登校が多い状況の内容把握はされていますか。 

 A 小学校からの継続と中学生になってから増える場合と両方です。小学校では今年度

別室を新たに増やしたので、別室に来る子どもも増えました。別室登校は不登校と

はならないので、今後中学校の不登校数をみていきたいと思います。 

 Q 中学校での不登校はどこの小学校からや学年まで分かりますか。 

 A 学年では１年生が多い傾向です。出身小学校で突出している問題行動等は起こって

おりません。特別支援の方に対してや色々な状況の友達との接し方についても、い

ろんな教育活動の場面で教育がされております。 

以上、よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

 

（２）協議 

①教育委員会評価シートについて（教育委員会・学校教育・社会教育） 

評価委員が１名交代されました。教育委員会の内容は分かりやすく表現を変えており

ます。教育委員と教職員の意見交換会は校長経験者もおりますので開催できるようにと

思っているところです。オンラインを活用した会議開催も有事への備えとしてやってい

けたらと思っております。よろしいでしょうか。 



＜異議なし＞ 

②その他 

・文部科学省イベント（予定）について 

 日時 令和７年８月２０日（水）１０：００～１５：００ 

 場所 嬉野市社会文化会館（リバティ）等 

 よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

 

（３） その他 

①次回定例教育委員会 

１０月１０日（金）１０時００分から１１時３０分の予定です。 

②その他 

・第２回評価委員会時に定例教育委員会の傍聴を予定しています。令和８年１月

２３日か３０日のどちらかで開催したいと思います。 

・令和８年１月１４日は市内全小学６年生対象でドリームハンズを計画中です。 

 

 

５ 閉会 

 


